Административная контрольная работа (физика 1 курс)
Вариант-1

1. Какое утверждение не входит в состав МКТ:

а) вещество состоит из частиц;

б) частицы движутся хаотично;

в) частицы имеют одинаковые массы и размеры;

г) частицы взаимодействуют друг с другом.

2. Что не сохраняет ни формы, ни объема?

а) жидкость;

б) аморфные тела;

в) газ;

г) твердые тела.

3. Дайте определения: 1) молекулярная физика; 2) атом; 3) количество вещества.
4. Плотность газа в баллоне газополной электрической лампы 1,6 [image: image2.png]A



. При горении 
лампы давление увеличилось с 16 [image: image4.png]+10*/Ta
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. Насколько возросла при этом средняя скорость молекул?
Вариант - 2 
1. Что не является основными характеристиками газа: 

а) объем;

б) давление;

в) количество вещества;

2. г) температура.

3. Какие вещества могут находится в двух агрегатных состояниях:

а) газы;

б) твердые;

в) жидкости;

г) аморфные.

4. Дайте определения: 1) идеальный газ; 2) молекула; 3) постоянная Авогадро.

5. Чему равна средняя скорость молекул газа, содержащимся в сосуде под давлением
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? Если концентрация молекул 3[image: image10.png]- 10%M



, а масса каждой молекулы 5 [image: image12.png]+ 107 %xz
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